i
1

Il N S

e - —_— Skyringar;
— I Burdarvirki timbur am k. K18 skv. {S DS 413.
— \ Ql\ Heilklzda skal pak med 1"x6" og negla med 3x3" galv. i hverja sperru.
%\‘WNW Barujarn skal negla med 43/75 kambsaum. Negla skal i hverja
\TQF\ baru vid pakbriin en annars i adrahverja baru. Naglaradir skulu
\

\\

1\‘ g 2 vera med 60 cm millibili. Hlidra skal neglingu vid pakbrin pannig
~——] ng - : ad hvn lendi { sitthvoru bordinu.
1\‘\ Klzdningu skal skriifa nidur i krossvidssperrur med Rex skrifum

B \7\‘ 6 x120mm, 2stk i hvert bord i sperru dsamt skinnum. Bora skal fyrir skrifum
i krossvid.
WD_\PF Par sem timbur leggst ad steypu (t.d. fotreim 4 innvegg/itvegg) skal setja

1 tjdrupappa 4 milli. .
Gata skal pess ad loftresting nai yfir allt pakid.
Allar énefndar sperrur i paki eru 2" x 9" ¢/c 60 cm.
Allar énefndar stodir i utvegg eru 2" x 5" ¢/c 60 cm.
Allar 6nefndar stodir i innvegg (burdarvegg) eru 2" x 4" ¢/c 60 cm.
Pak skal einangra med 18cm pakull med alimdum pakpappa (eda sambearilegt)
¥ og skal fragangur 4 einangrun vera skv. leidbeiningum fra framleidanda.

B1 Utveggur einangrist med 57 steinull.
Uk lle Gata skal sérstaklega ad yfirloppun 4 pakpappa undir skotrennum fyrir skygni.
X - T ' | <Ay 2s ' XX Fragang 4 skotrennum og pakkanti skal gera ad h6fou samradi vid arkitekt.

\F-
\
1)

,LN

/]

225"
w € \ //

(id

i3
7
Ak

P

2¥24S |

\ | |- :‘zdrs “ I S
~SstkGaalv, ‘ galv. : . qalv. X

Gl /hurd? al.

)
2« 2-S
2625

R

w
U
'3
N
—
a——

A ,
(‘] : - ' 841 Utloftun upp tr kjol skal gera ad héfdu samradi vid arkitekt.
Utloftun 4 utveggjakladningu skal gera ad hoféu samradi vid arkitekt.

Festingar:

™o

1.5,
—— i —

Lo Sur 7
&1V

S

N
¥
1
P20 = f 355.3 + Festing C: BMF vinkill 90x35x2,5x40mm beggja megin. Lengri hlidin ad sperru/stod.
—_—— A — == - — = = = = = = - — = 1J Negl. SBMF40/40 i stod + 4BMF40/40 og frénsk skrifa 8 x 50 mm i fotstykki/yfirstykki
B 4 ' hvor vinkill. Skrifa komi upp vid sperru/stod i vinkil.  fotstykki 4 innvegg kemur
mirbolti UPAT Express M12/55 L=153mm i annan vinkilinn i stad skrifunnar.
: . Sja einnig festingu E.
N OFCTUFhlld 50 Festing D: BMF gataband 20x1.5 mm L= 12 + 40 cm. Negl. 3BMF40/40 1 yfirstykki og SBMF40/40
i stod hvert gataband.
Festing E: Murboltar UPAT Express M12/55 L= 153mm c¢/c 60cm. Kemur vid hverja stod i gegnum
annan vinkilinn. Boltar komi upp vid stod 1 vinkil.

-
N
“~

355.3 — 120 L 120
pa

>
T
|
l

o - o ;”i WQr b 225" Festing F: BMF Siluskér D100x90 mm. Negling i silu 6BMF40/60 + 2stk. 12mm boltar. ’
/_/1 [ — Borad er fyrir suluskd i sékkul og hann festur med UPAT UPM1 limi eda samsvarandi.
" _—1] n ] ~m Festing G: BMF steypuvinkill 150x75x8x60mm, type P, beggja megin. Festing 12 mm bolti dsamt
| / 2a | \p\ o . " . e einhlida @62mim bulldog undir hvorn vinkil i salu en mirbolti UPAT Express M16/10
> 2 [l 3 i 9 biti 2+2-9 [ gt ;o vre s .
B2 <4 & if | 2+-6—i 8 B \ﬂ L=110mm { pl6tu i hvorn vinkil. Sj4 einnig festingu H.
o i % g & \ T Festing H: Murbolti UPAT Express M16/10 L= 110mm i hvora vinkil.
1 ?F/ " ‘1‘ j IR \ ' \ Festing I. BMF bjalkaskér 51x135mm. Negling 4x SBMF 40/40 hver skor.
B2 472 : \ 56 '
1 (I 22x5 *Qﬂ\_\T XX= Vindstifing i utvegg skal gera (merkt med krossi a grindarteikningu) med 12mm
’ ‘ ] 4! Vﬁ‘* vatnspolnum krossvidi med neglingu i grind 2 1/2" galv. néglum c/c 1Scm (i stodir, yfir og
A R undifstykki).
Q&
& ' Snidmyndir 4 bladi nr. 1B og 3B.
~& b
< Gardi. \ Gl.
Gl.
ot X XJX
5 3= Byggingafulifrgi Hafnarfjardar
Eﬁ A - i X Afgreitt pann
< D | it L S
5 $H s A || . Aded
_ | | /V\*}? endl | B 53 4 03 JUNI 1936
: 1 L L Ad | | | ! : %
11— 53— f—-120 — 4 ¥ 190— F—F1 — 1 10 153 _l XX s ; Siqurbjartur Halldérsson
! . - L - - XX '
Sudurhlid _ 1:50 | AL o / . By I — N a
. : y M r : S5 ]
B XX 1 B = e
T P B3€l P N Z;,S .
T %5 / R T .
' i T o I . i ) WA — 2;;55 e | e boav% 25 pe! by in ’g
'U\ v ’ ‘L:‘ N ’ f:\!‘ o~ q/
St Loct, .. | 4 o |l{les Hurd i bitskdr | I 6. o~ Hurd { andd. ~ o, () Bl
N Y , ‘_2 e baalv% 25 é i‘!g ~N | S o 2<5 N
. 4 i al ol h Gl & Gl X = ' i
, \d . X ' ' A !
Gardlsidl. gq — . \, XA L / 9 25 @
1 1 | ; 0
! - K o ' ' | B
N - ! A ! A ' |
f?‘/\%‘\t } A ' e | L ! : d BN 4.
B , . ' | w053, 20 L 053 | | e 18,7 ns3 240 | ns3
! 15312011 240 szt — T =l - 4. - T | T
[}
. :‘_ —-+-L NN .
Vesturhlid 1:50
Austurhlid 1:50 Skyringar: Breytingar
Burdarvirki timbur a.m.k. K18 skv. {S DS 413. Nr D,a,gs Nafn Lindarberg 50 Hafnarfirdi
Allar Snefndar stodir { Gtveggjagrind eru 2" x 5" ¢/c 60 cm. Taeknipj6nusta Bjarna Arnasonar ehf
Par sem timbur leggst & steypu (t.d. f6treim & Gtvegg og Sllum innveggjumj . .
skal setja tjsrupappa & milli. Sml,éj,uvegi 11E $:5642260 Mkv. 1:50
XX = Merkir vindstifing med vatnsholnum 12 mm krossvi . Nr. 2B
sem negldur er { grind med 212" galv. c/c 15cm (stodir, undir- og yfirstykki). - . -
ATH. Krossvidur er settur yfir glugga/hurdir (sama negling) sem eru 240cm eda lengri. Utveggjagnndur DGQS- 01.04.1996
A.&L‘A' ﬂ rada >v:~




